

ОТЗЫВ

научного руководителя на Никитина Н.А., соискателя по диссертационной работе на тему «Оценка состояния автономной нервной системы сердца и персонифицированный подход к катетерной абляции фибрилляции предсердий с помощью совмещенной ^{123}I -МИБГ ОФЭКТ/КТ», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.15 – Сердечно-сосудистая хирургия, 3.1.25 – Лучевая диагностика.

Никитин Никита Александрович, в настоящее время является сотрудником ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России одновременно осуществляет научную работу и повседневную клиническую диагностическую деятельность — как младший научный сотрудник, и одновременно заведующий рентгеновским отделением.

За все время работы Н.А. Никитин (Н.А. Никитин) работает в Центре им. Акад Е.Н. Мешалкина после окончания ординатуры, с 2016 г) проявил себя как исключительно работоспособный, порою вплоть до трудоголизма, инициативный, по человечески исключительно порядочный и дружелюбный, и при этом квалифицированный и ответственный научный работник.

По образованию — врач — лечебник, в 2014 г закончил лечебный факультет ГБОУ ВПО СибГМУ Минздрава России (г. Томск), с отличием и полным средним баллом 5 за время обучения. Во время обучения активно занимался в научном студенческом кружке. В 2016 г. окончил ординатуру по специальности «Рентгенология» в ГБОУ ВПО СибГМУ Минздрава России (г. Томск). Начиная с 2016 г. младший научный сотрудник и одновременно врач - рентгенолог в ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

С самого начала работы в НМИЦ им. акад. Е.Н. Мешалкина зарекомендовал себя исключительно грамотным, ответственным и неравнодушным к делу и людям — пациентам и коллегам — сотрудникам, специалистом — рентгенологом. Исключительно инициативен и в то же время ответственен в исследовательской работе. Стремится владеть и владеет весьма широким спектром профессиональных рентгенологических навыков. Активен в публикационной и конференционной деятельности, и в то же время стремится довести свои достижения и современный уровень лучевой диагностики до как можно большего числа коллег. Чуток и внимателен к мнениям коллег, взвешен и объективен. Стремится повысить свой профессиональный уровень, а также и сопутствующие навыки — статистические, математические, компьютерную грамотность, знание английского как языка науки.

Активно участвовал в составе группы ведущих ученых НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина в грантовом проекте «Изучение механизмов развития дисфункции автономной нервной системы при нарушениях ритма сердца» - поддержан Российской научным фондом в 2017-2022 гг. (номер проекта 17-75-20118). Активно и осознано совершенствует свои навыки как автора научных статей и работ : опубликовал 42 научные публикации в изданиях, входящих в систему РИНЦ, из них 24 - в базе данных Scopus (h-индекс – 3) и также 9 публикаций в системе научного цитирования Web of Science (h-индекс – 2).

Представляемая к кандидатской диссертационной защите в ДисСовете работа на

тему «Оценка состояния автономной нервной системы сердца и персонифицированный подход к катетерной аблации фибрилляции предсердий с помощью совмещенной ^{123}I -МИБГ ОФЭКТ/КТ» выполнена им практически полностью лично, с высоким пониманием научного процесса в целом, имеет непосредственно по теме кандидатской диссертации восемь журнальных опубликованных статей, в рецензируемых журналах ВАК, полностью представил лично ее результаты на отечественных и международных конгрессах по лучевой диагностике и кардиологии (нарушениям ритма сердца).

Никитин Н.А. пользуется неизменным заслуженным и растущим уважением в коллективе не только рентгеновского, но и других, клинических отделений НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина, встречает самое дружеское и коллегиальное отношение, в том числе и старших, ведущих специалистов НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина.

В целом — является сложившимся динамично растущим научным сотрудником, безусловно и однозначно соответствующим ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный Совет по защите кандидатских и докторских диссертаций при ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

д-р мед. наук., профессор

Усов В.Ю.

Подпись д-ра мед. наук Усова В.Ю.

«Заверяю»

Руководитель группы кадрового учета отдела управления персоналом
ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России



Ефремова Татьяна Викторовна

Адрес: 630055, г. Новосибирск, ул. Речкуновская, д. 15

Телефон: +7 (383) 347 6053, вн. 19-08

E-mail: t_efremova@meshalkin.ru

20.08.2014